

东光的孙某外出打工,18年杳无音讯。母亲思儿心切,向警方求助。在东光县公安局刑警大队民警张仁海的帮助下,母子终于“重逢”——

寻子18年

本报记者 张楠 摄影报道



徐某与儿子视频“见面”



民警受托给徐某送来5000元钱

2022年4月7日,东光县公安局刑警大队民警张仁海怀揣5000元钱来到了求助者徐某所在村庄的村民委员会。接到张仁海递来的5000元钱,徐某执意不收。

经张仁海解释后,徐某才知道这是她刚刚找到的儿子孙某托张仁海送来的钱,顿时激动得泪流满面。随后,在民警的帮助下,她通过微信视频与离家18年的儿

子隔空相见。

儿子杳无音讯 母亲寻子18年

1999年,徐某的儿子孙某通过努力考上了大学。由于家庭原因,徐某的丈夫没有让儿子去上学,而是安排他去外地打工。

孙某无力反抗,带着满肚子怨气前往天津打工。几年后,孙某又前往广东打工。再后来,因在广东发生了一些事,孙某与他的父亲闹了矛盾,一气之下再没和家里联系过。

一晃18年过去了。18年间,孙某的父亲因病去世,孙某的母亲徐某身体状况也愈发不好。无依无靠的徐某思念着唯一的儿子孙某,每每想起儿子总是以泪洗面。

其间,徐某和身边的亲属曾通过多种方式在全国各地寻找孙某。一次次满怀希望的找寻,换来的却是一次次的失望。

徐某几乎绝望了,她总是念叨着:“如果还能再见到我的孩子,我就是死也能闭上眼了……”

接到求助立即调查 民警找到重要线索

2022年4月6日,徐某思子心切,终于鼓起勇气来到东光县公安局刑警大队,向警方寻求帮助。张仁海听完徐某的哭诉后,当即答应徐某,他一定会尽最大努力帮助寻找孙某。

当日,张仁海根据徐某提供的相关线索展开调查。他打电话、上网查、调信息,围绕孙某18年前的活动情况及近年来可能发生的变化,多方整合各类信息进行综合分析,仔细核查,反复比对。

从白天忙到黑夜,张仁海不知道打了多少电话,查了多少资料,甄别了多少个与孙某同名同姓人员的信息。就这样,张仁海动用了他所有能够调动的资源,终于发现了一条与孙某有关的信息——很久以前,孙某曾在某宾馆停留过。

找到“失踪者” 帮他解开心结

抱着试试看的心里,张仁海拨通

2022年,我市公安民(辅)警在本职岗位上尽职尽责,奋勇担当,谱写了属于他们的绚丽篇章。

我们采访了来自公安战线不同岗位的民(辅)警,听他们讲述一个个为民服务的故事。



了孙某曾住宿的宾馆的电话,向宾馆工作人员表明了自己的身份,并讲明事情的经过。在宾馆工作人员的帮助下,张仁海终于获取了孙某的联系方式。

张仁海当即拨通了刚刚获取的电话号码。经过反复核实,张仁海确定接电话的人正是孙某。

通过初步沟通,张仁海感觉到此时的孙某仍对当年的事耿耿于怀,不愿过多提及。他一边劝解孙某,一边向他介绍18年间他家中发生的变故。在得知父亲已离世,母亲孤身一人且多年来一直在苦苦寻找他时,电话那头的孙某沉默了。

片刻后,孙某哽咽着说:“没想到,她还要我,还一直在找我。这么多年,我没能在她身边尽孝,还让她为我担心,真的太对不起她了……”

民警登门送钱 母子隔空相见

为了便于联系,张仁海与孙某相互添加为微信好友。受新冠疫情影响,孙某虽心急如焚,却无法第一时间回家看望母亲。他只得通过微信给张仁海转来5000元钱,拜托张仁海代为转交给他的母亲,并请张仁海一定要替他报平安。

次日,张仁海带着孙某的嘱托将5000元钱交到徐某手中。随后,他打开微信视频,与另一头的孙某视频连线。通过微信视频,徐某终于见到思念已久的儿子。当听到电话另一头的儿子喊出那声久违的“妈妈”时,徐某顿时激动得哭成了泪人……

徐某找到儿子的消息很快传遍了村庄,亲戚朋友都赶来向徐某道喜,大家纷纷向张仁海竖起大拇指。

10岁女孩离家出走 孟村民警搜寻9小时找到她

本报讯(通讯员 张舒彦 杨长猛 记者 张楠)近日,孟村公安局辛店派出所民警闻警而动,快速帮助当地一名老人找到离家出走的孙女。

“我孙女离家出走了,麻烦你们帮我找找吧!”1月1日,孟村公安局辛店派出所接到当地一名60多岁的老人报警求助。报警的老人称,他年仅10岁的孙女前一天下午5点多离家出走,之后一直没回家。他把亲戚、孩子同学家都找遍了也没找到,只好请民警帮忙寻找。

此时距离孩子离开家已经过去十三个小时了,而且离家出走的孩子属于未成年人,必须尽快找到。辛店派出所民警立即兵分三路:一路负责查看监控视频寻找线索;一路积极动员群众,通过微信群、微信朋友圈找孩子;一路以辛店村为中心在周边查找。

当日16时许,经过9个多小时寻找,民警终于在孩子的一个朋友家中找到了离家出走的她。看到孩子平安无事,报案老人不停感谢民警。



近日,青县交警大队开展城区交通秩序专项整治行动,集中治理城区“随意行”“任性停”以及“无盔族”等交通违法行为,全力疏通城区“堵点”,消除路面安全隐患。 王天琦 摄